Вариант 1
1. Найдите значение выражения:
	а) –8,45 + 5,56;
	б) 1,77 – 2,58;
	в) –10,74 – 9,46;
	г) –4,45 + 2,05.


2. Вычислите:



    а) ;   б) –;   в) .
3. Найдите значение алгебраической суммы
     –4,1 + (–8,3) – (–7,3) – (+1,9).
4О В магазин завезли 700 кг овощей, которые были проданы за 3 дня. В первый день было продано 40% овощей, во второй – 58% остатка. Определите массу овощей, проданных в третий день.
5О Изобразите данный числовой промежуток в виде рисунка и в виде записи со скобками
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Вариант 2
1. Найдите значение выражения:
	а) –7,78 –1,65;
	б) 2,36 – 4,11;
	в) –1,86 + 2,14;
	г) –9,78 + 3,67


2. Вычислите:



    а) ;  б) ;  в) .
3. Найдите значение алгебраической суммы
–8,9 + (+18) – (+1,1) – (–12).
4О. Туристический теплоход был в пути три дня. В первый день он прошел 210 км, что составило 35% всего пути, а во второй – 40% оставшегося расстояния. Сколько километров прошел теплоход в третий день?
5О Изобразите данный числовой промежуток в виде рисунка и в виде записи со скобками
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